
 

 

Spor o zonáciu sa plánov TMR netýka 
DEMÄNOVSKÁ DOLINA (28. apríla 2010) – Aj keď Tatry mountain resorts, a.s. 
(TMR) sú lídrom rozvoja Vysokých Tatier, celospoločensky diskutovaný návrh zonácie 
Tatranského národného parku nemá na zámery nijaký vplyv. 

V posledných dňoch sa stala silnou témou otázka zonácie. Keďže sa dotýka Tatier, tak 
ovplyvňuje aj aktivity TMR, ako najväčšieho subjektu v CR v Tatrách, ktorý práve rozbehol 
kampaň na predaj akcií pod názvom Nová éra Tatier. TMR projekty sa podarilo pripraviť 
do takého stavu, že nie sú prakticky na návrhu zonácie nijako závislé. 

„Aj keď sa priamo našich zámerov zonácia netýka, tak cítime potrebu sa vyjadriť. Na všetky 
naše plány v Tatrách do horizontu 2 až 4 rokov bola vypracovaná EIA – teda posudzovanie 
vplyvov na životné prostredie“, povedal Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva TMR. 

Na plánované projekty získava postupne spoločnosť územné rozhodnutia a stavebné 
povolenia, pričom mnohé rozhodnutia už spoločnosť teraz má. 

Kľúčové pri tom totiž je, že TMR neplánuje nové projekty „na zelenej lúke“ v nových 
zónach nedotknutých ľudskou aktivitou. 

Sústreďuje sa výlučne do tradičných, už urbanizovaných oblastí, kde má šport a cestovný ruch 
históriu už dlhé desaťročia. Ide o strediská Tatranská Lomnica a Starý Smokovec. 

„Naše zámery sa sústreďujú do lokalít, kde už cestovný ruch vybudovaný je a našim zámerom 
je hlavne vymeniť dopravné zariadenia o kvalitnejšie s vyššou kapacitou a rozšíriť zjazdovky, 
z ktorých väčšina bude postupne aj technicky zasnežovaná“, doplnil Bohuš Hlavatý. 

Najväčšiu vlnu odporu verejnosti a ochranárov proti návrhu zonácie vyvolávajú 
predovšetkým zámery povoliť ťažbu dreva v Tichej a Kôprovej doline, zámery ťažiť drevo v 
Bielovodskej a Javorovej doline v Belianskych Tatrách, výstavba lyžiarskeho strediska v 
Spálenom žľabe v Západných Tatrách, Ždiari a v okolí Štrbského plesa. Žiadny z týchto 
zámerov nemá s plánmi TMR absolútne nič spoločné. 
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